
Question

Suite à la visite de ce matin relative à l’AO cité en objet, je demande des éclaircissements sur
les points suivants :

• Question 1 :  Equipement  de l’automate bâtiment R+12 :  Il  est demandé dans le
DAO un onduleur  10kVA tri/tri  alors  que l’existant  est un 15kvA tri/mono.  Merci  de
confirmer la puissance et la tension de sortie ;

• Question 2 : Equipements informatiques de la salle des marchés : Il est demandé
dans le DAO pour l’onduleur 10kVA une tension de sortie triphasé alors que l’existant
a une tension de sortie en mono. Merci de préciser la tension de sortie à considérer ;

• Question 3 : Est-ce que les transformateurs d’isolement sont à reconduire.

Réponse

• Réponse 1 : Equipement de l’automate bâtiment R+12 : l'onduleur sera de 10kVA 
tri/mono ;

• Réponse 2 : Equipements informatiques de la salle des marchés : l’onduleur sera
de 10kVA  tri/mono ;

• Réponse  3 :  Les  nouveaux  onduleurs  à  fournir  devront  être  alimentés  sans  les
transformateurs d’isolement.

L'avis devra resté en ligne jusqu'à la date limite de transmises des offres fixée au vendredi 12
juin 2020 à 17 heures TU.
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